9. Simif Matematik Kiimeler Testi Coz 3

[l A={1,{2 3}, 4, {5}, 6}

kimesine gore, asagidakilerden kag¢ tanesi dogrudur?

I.  AkUmesinin alt kime sayisi 16 dir.
Il {2,3}cA

Ill. A kimesinin 2 elemanli 10 tane alt kimesi vardir.

IV. {1}cA
V. {5}cA

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

2, | [A\ (Al U B)] U (B' U A)!
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) @ B)E C)A D)B
Cevap : B

3. A={x | 21<x<92 x=3k , ke Z}
B={x | 12<x<79 x=4t, teZ}

olduguna gore, s(A ~ B) kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7
Cevap: B

E)5

E) B!



u AcE, B c E ve C c E olmak lizere,
s(A)+s(B)=13 , s(A)+s(B)=21 ve s(C)=1
olduguna gore, s(C') kacgtir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Cevap : C

E A, B ve C kumeleri evrensel kimenin alt kimeleri olmak Gzere,
s(B\A)=7 , s(AlUBY=13 ve s(C)=6
olduguna gore, s(C') kagtir?

A) 4 B) 11 C) 14 D) 16 E) 18
Cevap: C

B 33 kisilik bir sinifta higbir spor yapmayan 5 kisi, voleybol
oynayanlarin sayisi yalmz basketbol oynayanlarin sayisi-
nin 3 kati olduguna gore, sinifta voleybol oynayan kag kisgi
vardir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 27 E) 30
Cevap: A



2] A={x | 2<x<3,xeZ ve B={a b}
olduguna gore, B x A asagidakilerden hangisidir?

A) {(0, a), (0, b), (1, a), (1, b), (2, @), (2, b), (3, a), (3, b)}

B) {(a 0)(a, 1), (a 3). (b, 0), (b, 1), (b, 2), (b, 3)}

C) {(a,-2)}, (a,-1), (a, 1), (a, 3). (b,=2), (b, =1), (b, 1), (b, 3)}

D) {(a, =1), (a, 1), (a, 0), (a, 3), (a, 2), (b, =1), (b, 1), (b, 3),
(b, 0), (b, 2)}

E) {(a,-2), (a -1) (b, =2), (b, 1)}
Cevap: A

E A, B ve C birer kime olmak uzere,
s(AxB)=12 , s(BxC)=6 ve s(AxC)=18
olduguna gore, s(C) kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E) 12
Cevap : B



